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«Осенние посиделки» 

Сценарий мероприятия, посвященный Дню Матери для детей старшего 

дошкольного возраста МБДОУ – д/с № 17 х. Гречаная Балка 2023 г. 

Автор: музыкальный руководитель И.А. Сосидка. 

Воспитатель: А.В. Голимбиевская. 

Цель: воспитывать чувство любви и уважения к своим мамам и бабушкам. 

Предварительная работа: беседа с детьми о празднике «День Матери»; 

разучивание стихов и песен; оформление зала к празднику. 

Ход мероприятия: 

(Перед входом в зал мамам (бабушкам) предлагают выбрать любой листик по 

их желанию: кленовый, дубовый, берёзовый (цветные бумажные листья). 

Соответственно, они проходят за столик с таким листочком). 

Ведущая: Сегодня праздник женщин, матерей, 

И молодых, чьи малыши ещё в коляске. 

И пожилых, что дарят внукам сказки, 

И тех, чьи дети в школе всех умней... 

Всем мамам, всех ростов, мастей и должностей, 

Мы дарим низкий до земли поклон. 

Пусть будет полной чашею ваш дом, 

Пример вы лучший для своих детей! 

Ксюша: В день осенний, в ноябре 

Праздник замечательный. 

Поздравляет вся страна 

Мамочек с Днём Матери! 

Виолетта: Принимайте поскорей 

Наше поздравления. 

Дарим вам свою любовь 

И стихотворения. 

Илья: Мамочки любимые, 

Поздравляем с праздником! 
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Вы у нас красивые 

И такие разные. 

Ведущая: Дорогие мамы, бабушки, гости! Добро пожаловать на наши осенние 

посиделки. Мы очень рады, что вы приняли наше приглашение. Гарантируем 

вам хорошее настроение на протяжении всего мероприятия. 

- Итак, поприветствуем мам (бабушек) и детей за столиком «Кленового 

листа»; 

- Очень рады видеть мам (бабушек) и детей за столиком «Берёзового листа»; 

- И наши аплодисменты мамам (бабушкам) и детям за столиком «Дубового 

листа». 

Ведущая: А собрались мы сегодня на нашем праздничном мероприятии, 

посвящённом празднику, который мы отмечаем в последнее воскресенье 

ноября, Дню Матери.  

- Ребята, кто на свете всех добрее? (Мама). 

- Кто всех лучше и милее? (Мама). 

- Кто готовит завтрак нам? (Мама). 

- Кто нас будит по утрам? (Мама). 

- А кто книжки нам читает? (Мама). 

- Кто игрушки покупает? (Мама). 

- Кто без слов нас понимает? (Мама). 

- Кто нас любит, обнимает? (Мама). 

- Знают взрослые и дети: 

Все: Мама лучше всех на свете! 

Ведущая: Мама – лучше всех на свете, 

Так считают наши дети. 

Мы с детьми не будем спорить, 

Песню им дадим исполнить. 

«Мама, ты лучшая на свете» 

1 к. Мамочка, ты лучшая на свете, 

Нет тебя родней на всей планете. 
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Улыбнёшься – солнце засияет, 

Засмеёшься – всё вокруг блистает. 

П-в: Цветочки расцветают для тебя, 

И птички распевают для тебя. 

И звёздочки сверкают для тебя, 

Ты – мамочка, любимая моя. 

2 к. Мама, посиди со мною рядом, 

Ласковым твоим любуюсь взглядом. 

Обниму тебя и поцелую, 

Самую любимую, родную. П-в тот же. 

3 к. Пусть никто покой наш не нарушит, 

Детские мечты пусть не разрушит. 

Мамочку свою вы берегите, 

С каждым днём её сильней любите. П-в тот же. 

Ведущая: В жизни часто так бывает, 

Дети мамам помогают. 

Делят с ними все дела, 

Чтоб счастливей жизнь была. 

Даже в кухне нужна помощь, 

Что кладут в кастрюльку, помнишь? 

Сын иль дочь — надёжный друг, 

И сварить помогут суп. 

Игра «Варим суп» 

Ведущая: Ребята, я буду вам задавать вопросы, а вы должны ответить «да» 

или «нет». Осторожно, иногда в рифму будут напрашиваться совсем не 

правильные ответы. 

- Подскажи-ка, добрый друг, 

Что положит мама в суп. 

В нашем супе есть вода? (да) 

А вечерняя звезда? (нет) 
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Очень вкусная картошка? (да) 

А шампуня пара ложек? (нет) 

Есть петрушка или лук? (да) 

А от дуба старый сук? (нет) 

А фонарные столбы? (нет) 

Может, белые грибы? (да) 

Или старенький носок? (нет) 

Может новенький совок? (нет) 

В нашем супе есть капуста? (да) 

А мешок осенней грусти? (нет) 

Может, в супе есть морковь? (да) 

А душевная любовь? (да, потому что мама действительно готовит с любовью). 

Ведущая: Не секрет, что мама для любого ребёнка - самая красивая на свете. 

Нет прекраснее её глаз, ласковее её рук, нежнее её голоса. Посмотрите, мамы, 

какие красивые портреты нарисовали ваши дети. Интересно, все из вас узнают 

на них себя? 

Выставка рисунков «Нарисую маму своими я руками» 

Ведущая: День матери - уютный, светлый день. 

И пусть у наших мам всё будет гладко. 

Не омрачит пусть никогда печали тень 

Их лиц, а в жизни будет всё в порядке. 

- А теперь мы проверим, узнают ли мамы своих детей. 

«Игра с закрытыми глазами» 

Ведущая: Дорогие мамочки, задание на самом деле очень простое. Вам 

предстоит с закрытыми глазами найти своего ребёнка. Дети выстраиваются в 

одну шеренгу, мамы проходят мимо них с закрытыми глазами и пытаются 

найти своего ребёнка. 

Ведущая: Главный праздник в мире этом - 

Праздник мам, все знают дети. 

Для них песни и стихи, 
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В этот день всё от души. 

Есения: Наши мамы — просто класс, 

Поздравляем их сейчас. 

Песенки для них споём, 

И стихи мы им прочтём. 

Богдан: Пожелаем от ребят 

Мы тепла и света. 

Будет сердце пусть у вас 

Добротой согрето! 

София: Моя мама словно фея, 

Как волшебница она. 

Даже если заболею, 

Мама вылечит меня. 

Вероника: Люблю я маму больше всех, 

Люблю её весёлый смех. 

И добрых рук её тепло. 

Мне с мамочкой всегда светло. 

Ведущая: Конечно, любая женщина любит цветы, и наши мамы - не 

исключение. А давайте мы проверим, сколько названий цветов знают наши 

мамы? 

Конкурс «Назови цветок» 

(Каждая команда называет по одному цветку. Та команда, которая 

последняя назовёт цветок, считается победителем. Примеры цветов: лилия, 

роза, пион, астра, гибискус, георгин, гладиолус, ромашка, ирис, герань, 

петунья, фиалка, хризантема, василёк, жасмин, одуванчик, календула, клевер, 

маргаритка, нарцисс, тюльпан и т.д.). 

Ведущая: О маме мысли все и лучшие слова, 

О ней все песни и все поздравленья. 

Ей посвящает гимны вся страна, 

И это всё - закономерное явленье. 



6 
 

Ведущая: Ребята, вы называете своих мам ласково? (Ответы детей). Очень 

хорошо. Сейчас мы посмотрим, какими ласковыми словами вы называете 

своих мам. Я приглашаю всех детей выйти ко мне и стать в круг. Под музыку 

вы будете передавать мячик (можно любой предмет). Когда музыка 

остановится, тот ребёнок, у которого остался в руках мяч, говорит маме 

ласковое слово. 

Конкурс «Ласковое слово» 

Ведущая: Вот, сколько ласковых слов для своих мам знают наши дети. А 

теперь посмотрим, как ласково называют мамы (бабушки) своих детей. 

Выходите мамочки в круг. Задание такое же, как и для ваших детей. Под 

музыку будете передавать мячик (можно любой предмет). Когда музыка 

остановится, та мама (бабушка), у которого остался в руках мяч, говорит, как 

она ласково называет своего ребёнка. 

Конкурс «Ответное слово» 

Ведущая: Ничего нет на свете чудесней и сильней материнской любви.  

С чем сравнить её? Может быть, с песней, что поют на заре соловьи?  

Доброты материнской прекрасной ничего удивительней нет.  

Этот мир, к чей судьбе мы причастны, добротой материнской согрет. 

Конкурс «Угадай мелодию» 

(Включается мелодия детской песни каждой команде, мамы и дети 

угадывают и поют песню). 

Ведущая: Дел и дорог будет в жизни немало… 

Спросим себя: «Ну, а где их начало?» 

Вот он, ответ нам правильный самый, 

Всё, чем живём, начинается с мамы. 

- Ребята, а вы знаете, о чём думают ваши мамы? (Ответы детей). А хотите 

узнать? (Ответы детей). Прямо сейчас мы об этом узнаем. А поможет нам в 

этом волшебная шляпа, которая умеет читать чужие мысли.  

(Мамы поочередно надевают на голову шляпу, в это время звучат отрывки из 

известных песен). 
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Игра «Волшебная шляпа» 

Ведущая: День сегодня непростой - это праздник милых мам. 

В час осенний, золотой их поздравить нужно нам. 

- А сейчас ещё одна замечательная песня для наших дорогих мам в исполнении 

их любимых детей. 

«У всех на свете мама есть» 

1 к. У дождинок мама есть, есть, есть, есть, 

У снежинок мама есть, есть, есть, есть. 

У листочка, у цветочка, и у пчёлки, и у ёлки, 

И у всех на свете мамочка есть. 

2 к. У котёнка мама есть, есть, есть, есть, 

У ежонка мама есть, есть, есть, есть. 

У листочка, у цветочка, и у пчёлки, и у ёлки, 

И у всех на свете мамочка есть. 

3 к. А у птичек мама есть? Есть, есть, есть, 

У синичек мама есть, есть, есть, есть. 

У листочка, у цветочка, и у пчёлки, и у ёлки, 

И у всех на свете мамочка есть.  

4 к. А у мамы мама есть? Есть, есть, есть, 

И у папы мама есть, есть, есть, есть. 

У девчонок, у мальчишек, и у всех-всех ребятишек, 

И у всех на свете мамочка есть. 

Ведущая: На этом мы завершаем наши осенние посиделки. Ещё раз всех 

женщин с наступающим Днём Матери! Хочется пожелать вам, дорогие мамы, 

чтобы праздник никогда не заканчивался в вашей жизни и в вашей душе. И 

нам остается добавить в пожелании – чтобы вы до ста лет жили, горя не знали, 

и чтобы ваши дети вас только радовали! 


